

我和外公的小花园

清艳外国语小学四(4)班 李若曦

我和外公一起建了一个小花园,这个小花园里的花儿特别好看,让我带你欣赏一下花园一年四季的风景吧!

春天,是万物复苏的时节。花园里的迎春花、桃花都从沉睡中苏醒了过来,绽开了它们美丽迷人的笑脸。

夏天,草地上的牡丹、月

季、水池里的荷花陆续绽放。但天上的太阳却不够怜惜这些美丽迷人的花儿,阳光像烤炉一样照射在花儿身上,眼看它们就要枯萎了,幸好我及时浇了水,要不然花儿可就要长“皱纹”了。

秋天,桂花开了。你可别小看那些小小的黄花,它们虽然很小,但香气却是如

此的浓郁,让人陶醉,把离花园几十米远种菜的王伯伯都吸引了过来。我们常常在花园里聊天,有时我也会去他的菜园参观,就这样,我们渐渐地成了很好的朋友。

冬天来了,其他花儿都陷入了沉睡之中,只有梅花还顽强地开着。虽然被雪压弯了枝头,但也挡不住它粉

艳艳的姿色和迷人的香气,更掩盖不了它那不畏严寒、傲雪绽放的高洁品质。我敬佩它、尊重它,我更要学习它在风雪中坚强绽放的品质。

我爱我的小花园,它让我交到了朋友,它更让我认识到了每一种花儿的独特品质!我要继续用心呵护它。

在天晴了的时候

公明路小学四(2)班 王翔然

在天晴了的时候
该到公园里走走
道路两旁的花儿
羞涩地抬起了头
花圃里碧绿的小草
滚落了身上一颗颗玻璃珠
树叶仿佛在和风交谈、诉说
树梢上停着的小鸟
清唱着雨后天晴的歌……

阳光赶走了阴霾
普照着大地
清风抚摸着我的面庞
花香引来许多蜂蝶
好像要来晴日聚会
天上彩虹看着我
给我一个温暖的微笑……

这一切
仿佛一首美妙的乐曲
一幅可爱的油画
一个又香又甜的美梦……
(指导老师:摆灿灿)

寻春

湖光小学一(4)班 朱典元

春天在哪里?
老师带领我们去白龟湖水库
寻找春天

我看到春天在盛开的桃花里
在成群的大雁队伍里
在小草刚发的嫩芽里
在波光粼粼的湖面上
在柔和的春风里
在明媚的阳光里……
春天可真美好呀!

(指导老师:张琳)

美丽的春天

福佑路小学三(1)班 刘佳乐

春天来了,太阳公公把它温暖的阳光洒向大地。大雁从南方飞回来了,柳枝冒出了新芽,漫山遍野的花儿散发着阵阵香气。

春天来了,小朋友们来到公园里。他们被美丽的景色吸引了,有的唱起了欢快的歌,有的忙着拍照,要把这美丽的景色带回家给爸爸妈妈看看,还有的在嫩绿的草地上做各种各样的游戏。

一阵微风吹过,竹林里的竹叶沙沙沙、沙沙沙地说起了悄悄话。公园里的桃花、樱花给人们送来了淡淡的芬芳。池塘泛起层层碧波,小鸭子们在水面上快活地游来游去。

如果我们把春天画下来,那该是一幅多么美丽的画啊!

我爱这美丽的春天,更爱春天的美景!



清明节
福佑路小学
三(2)班
刘柏研

漂亮的花
公明路小学三(一)班 叶姝彤

清明节的味道
福佑路小学二(三)班 刘一凡



可爱的小鸟

矿工路小学二(2)班 王兮萌

周末,我在家写作业,突然被窗户外面小鸟叽叽喳喳的歌声吸引住了。我连忙跑到厨房抓了一把小米准备去窗台喂小鸟,可是刚打开窗户,小鸟扑扑翅膀就飞走了,我很沮丧。可是我没有放弃,依旧把小米撒在窗台上。

第二天早上我发现小米已经被吃得干干净净。之后我每天都这样给外面的小鸟

撒米粒。有一天我像往常一样向窗外撒米粒时,发现两只小鸟正在吃小米粒,它们抬头看看我,对我叫了几声又低下头去吃,样子可爱极了。我想小鸟们刚才一定是在对我说谢谢吧。我开心极了。

我非常喜欢我家窗前的小鸟。我们一定要好好保护它们呀!

(指导老师:孙魁敏)

我的好朋友

公明路小学二(1)班 程浩宇

说起我的好友,他叫庞皓元,我们俩经常一起阅读、玩耍、探讨学习问题。我特别喜欢他,这应该就是传说中的小伙伴吧。

他性格好、兴趣广泛,但最令人难忘的就是他的脸。他的脸是国字形的,看上去很严肃的样子。他长着两颗大门牙,像是两个大将军一样霸道地站在嘴的中间,不光门牙大,他

的所有牙都很大。他性格也很活泼,所以我们都觉得他像一只很严肃、可爱的兔子一样。

我喜欢我的这位同学,去年我们是好朋友,今年也是,明年还有明年的明年都是。相信我们一直都是好朋友,一起学习、进步、游戏,一起度过快乐的小学时光!

(指导老师:尹荣欣)